

## 确山县特色产品 惊艳商品交易会

本报讯(记者 张新义 通讯员 王保安 赵子良)12月12日,暖阳融融,艳阳高照,由驻马店日报报业集团与驻马店国际会展中心联合主办的2020驻马店商品交易会如期举办。驻马店国际会展中心内人头攒动,气氛浓厚,人们逛展会、品美食、购商品、尽欢笑,度过别样的周末时光。确山县委宣传部相关负责人应邀参加商品交易会开幕式,并查看确山展馆展位、商品交易情况。她来到确山展馆的各个展位前逐一查看,详细了解企业经营、产品销路等情况,勉励参展企业搞好生产经营,培育优质品

牌,争取做大做强。在县委、县政府的大力支持和县农业农村局精心组织下,确山县近30家名优特新农产品企业参加了此次商品交易会。留庄富硒大米、双河特色小杂粮、腊蹄牛肉、瓦岗薯条、竹沟山货、石滚河玫瑰精油、新安店艾茶、刘店金丝皇菊茶、李新店竹筒粽子等亮相交易会,吸引了众多市民前往购买。此次商品交易会,12月12日至12月15日为期四天,有免费直达公交,更有丰厚的奖品,同时为广大市民提供优惠便利。①9



西平县参展企业启明肉食系列产品备受消费者青睐。②2 记者 丁振 摄

## 西平县特色产品 亮相商品交易会

本报讯(记者 丁振)12月12日,由驻马店日报报业集团与驻马店国际会展中心联合主办的2020驻马店商品交易会在驻马店国际会展中心开幕。西平县对本次展会尤为重视,精心筛选了参展企业和商品,力求将具有西平特色的优质产品带到广大企业和消费者面前。当日,该县组织今三麦食品、棠河、豫坡酒业、鑫福临、东信、玉中、尚平、义勇等种植专业合作社以及启明肉食、金麦坊食品、长隆食品、海蓝牧业等20家企业参加了展会。开幕式当日,西平展示展销的近百个名特优产品,因其绿色生态、价廉物

美,吸引了众多采购商和消费者驻足,现场氛围热烈。琳琅满目的商品,让到场消费者和企业全面地感受了“醉美西平”的魅力;参展企业与消费者、企业面对面交流、推介,收到了良好的效果。近年来,西平县委、县政府高度重视特色产业和优质农产品的高质量发展,通过政策引导、资金扶持、招商引资、优化营商环境,大力推动农业产业化快速发展。如今,鲁洲生物“点粮成金”、益民面粉日加工小麦1000吨、今三麦食品深受青睐……产业融合发展呈现蒸蒸日上良好态势。①9



确山县展位前人头攒动。②2 记者 张新义 摄



遂平县参展企业克明面业向市民介绍克明挂面。②2 记者 丁继坡 摄



西平县农产品成一家。②2 记者 丁振 摄

## 上蔡县特色产品 展会上受热捧

本报讯(记者 陈司)12月12日,云淡风轻,阳光灿烂。由驻马店日报报业集团与驻马店国际会展中心联合主办的2020驻马店商品交易会在驻马店国际会展中心开幕。“没想到一株艾草,有这么独特的保健功效。”在听了参展商刘女士的介绍后,不少顾客,纷纷拿出手机扫码购买自己心仪的艾产品。在人头攒动、熙熙攘攘的上蔡县主展馆,记者看到,展台上摆放的包装精美的荆芥油产品。驻马店市中洋生物科技有限公司的负责人赵胜强正在和顾客热情地打招呼。随意打开一瓶,辛辣芳香的荆芥味直扑鼻腔,沁入心脾。“这样地道纯正的产品,一定要买几瓶回去。”市民孙先生指着手里拎的大塑料袋说。河南梁大妈醋业生产的“梁大妈”牌原浆醋,上蔡名吃——塔桥五香猪蹄、麻辣猪蹄,上蔡县威昂农产品有限公司生产的黑麦粉、黑麦面和绿麦粉、绿麦面,河南广盛粮油贸易有限公司

出产的小麦胚芽粉,在本次展会上也获得了网红主播的特别“青睐”。她们纷纷与商家和粉丝进行互动,现场直播引流带货。12月13日,在梁大妈醋业展销区,网红第一书记“故乡的云”——新蔡县关津乡牛湾村驻村第一书记谢云也受邀来到展位,对不同款型、包装、口味儿的高粱醋依次在抖音平台上进行推荐。除了吃的、喝的、用的这些居家日用品之外,本次展会上,上蔡县杨集镇生产的“白云翁”牌毛笔,“纯朴”老粗布等非遗产品也亮相展会。因其原料品质上乘、做工考究,受到顾客的热捧。据了解,为助力消费扶贫,让本地农特产品更好地走出去,在县政府的大力支持和县商务局的积极组织协调下,本次商品交易会,该县共有19家企业百种产品踊跃参展展示展销。产品种类包括粮油、化妆品、保健品、绿植装饰品、绿色生态洗涤用品、智能温控服饰以及非遗产品等。①9

## 不够卖的牛湾米

记者 梁灵芝

“带的牛湾大米太少了,不够卖!今晚我刚好要回去,明天来时得多带点儿!”12月12日,在驻马店国际会展中心举办的2020驻马店商品交易会上,来自新蔡县关津乡牛湾村鑫顺种植农民专业合作社的参展商彭东文接受记者采访时,兴奋地说。老彭到驻马店参加展会的次数并不多,经历却犹如过山车一样:2018年,他第一次来到市区,参加当年的中国农加工投洽会,本想大卖一笔,谁知展台前冷冷清清无人问津,那次带的几吨大米没卖出多少。2019年9月,牛湾大米已经注册了“卧虎桥”商标,还获得了绿色有机食品认证,老彭第二次来到驻马店参加中国农加工投洽会,在该村驻村第一书记谢云的现场助力下,虽然也卖出不少,但是价格没有达到预期。今年受疫情影响,中国农加工投洽会准备仓促,展出时间短、人流量少,老彭带的大米也没卖出多少。有了前几次的遭遇,前几天,县农业农村局通知他来参加商品交易会时,彭东文就没带多少货。两个人临走时才装了半车大米,觉得能卖完就不错了。不料当日上午,国际会展中心现场人山人海,销售红火。过往的市民只要尝上一口现蒸的大米,都赞叹不已:“这米真好吃。”围观人数最多的时候,妻子收钱都收不过来,微信、支付宝入账的声音响个不停。下午3时许,牛湾村第一书记谢云带着她的直播设备来了,大米口感好,直播引人注目,又一次掀起了购买的小高潮。至当天下午闭馆时,盒装大米全部卖完,仅硬米一种,当日老彭卖了3000多元。“要不是我们谢书记,牛湾大米哪会有这么大的名气!”老彭告诉记者。谢云的直播设备是她今年疫情期间买的,她学习直播带货,发抖音和微信朋友圈宣传牛湾大米,把积压的大米卖出大半。看到谢云在现场直播卖牛湾大米,新蔡县展区几家参展商纷纷来给她预约:明天,现场给我们直播吧!①9

## 商品交易会上 正阳县特产惹人眼

本报讯(记者 李玉荣)君乐宝牛奶、正阳花生、王勿桥醋、冬瓜干、红薯粉条……12月12日上午,2020驻马店商品交易会开幕,在交易会上,30多个展位展销的正阳农特产受到了前来购买的市民青睐。“这是正阳君乐宝酸奶,好喝、健康。”在正阳县特展展位的君乐宝展台前围满了人,购买的、品尝的人络绎不绝。“这是正阳花生,这是高油酸花生油。”“王勿桥醋有2000多年的历史,浓香醇厚,酸而不涩。”一个个展台上,正阳参展企业负责人抓住时机与前来参观、购买者一一介绍。在驻马店市淘儿宁药械有限公司展台前更是热闹,该公司在疫情期间生产的口罩大大缓解了驻马店抗疫压力,还源源不断地支援全国各地,这个企业让很多人刮目相看,不仅吸引了参会领导前来参观,而且前来购买产品的市民络绎不绝。在正阳本凯家庭农场展台前,

张小双和女儿单莉莉母女二人不仅线下销售还支起了直播架,直播红薯粉条和红薯粉,吸引一波又一波的市民前来购买。在正阳县康福农民种植专业合作社展台前,县市场监督管理局派驻的扶贫专员刘麦喜也来了,他帮助合作社带货销售冬瓜干、萝卜干、梅豆角等农特产品。正阳余氏田园合作社的余伟斌由于合作社要扩大生产,手里的事务繁忙,他就让妻子和孩子一起凌晨3时从正阳出发到驻马店国际会展中心参展,带来自己种植和加工的五香瓜条成为展销会上的“稀罕物”,还有水果红薯、陡沟生姜、娃娃菜等深受消费者喜爱。交易会上,正阳大米、正阳花生、维维粮油、新地公司花生休闲食品等一大批农特产品惹人眼,为了方便市民购买,不少企业和合作社还推出现场下单,邮寄到家的服务。①9



顾客在挑选梁大妈原浆醋。②2 记者 陈司 摄



品尝牛湾大米。②2 记者 梁灵芝 通讯员 赵军 摄影报道



市民在购买正阳县豫南花生种植农民专业合作社展示的正阳花生。②2 记者 李玉荣 摄



河南老字号、省级非物质文化遗产、中国名优产品“白云翁”牌毛笔亮相展会。②2 记者 陈司 摄



身穿汉服服饰的大学生在遂平县参展企业今麦郎饮品展区选购。②2 记者 丁继坡 摄



驻马店市淘儿宁药械有限公司展示的产品受到市民青睐。②2 记者 李玉荣 摄